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Ο ΥπΑΑΤ, Μάκης Βορίδης εγκαινίασε την 28η Agrotica -  

«Καλλιεργούμε το Αύριο, Σήμερα» 
 
Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Μάκης Βορίδης, εγκαινίασε την Πέμπτη 30 

Ιανουαρίου ενώπιον πλήθους παραγόντων και εκπροσώπων παραγωγικών φορέων την 28η Διεθνή 

Έκθεση Γεωργικών Μηχανημάτων Εξοπλισμού και Εφοδίων «Agrotica» εντός των χώρων της 

Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης. 

 

Ο Υπουργός εμφανίστηκε ιδιαίτερα ικανοποιημένος για τη «μεγαλύτερη και καλύτερη Agrotica 

όλων των εποχών» και υπογράμμισε τη συμβολή του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων στην τεράστια απήχηση που έχει προσλάβει η φετινή έκθεση, η οποία αριθμεί πάνω από 

2.000 εκθέτες από 46 συνολικά χώρες. 

 

Ο κ. Βορίδης υπενθύμισε ότι το Υπουργείο έχει διαθέσει από πόρους του Προγράμματος 

Αγροτικής Ανάπτυξης ποσό ύψους 600 εκατομμυρίων ευρώ για τον εκσυγχρονισμό της ελληνικής 

γεωργίας, έπειτα από καθυστέρηση δύο ετών στα Σχέδια Βελτίωσης. 

 

Ο Υπουργός προανήγγειλε μάλιστα ότι το αργότερο εντός του Μαρτίου θα διατεθούν στους 

Έλληνες παραγωγούς επιπλέον 570 εκατομμύρια ευρώ με τη μορφή χαμηλότοκων δανείων μακράς 

ωρίμανσης και χαμηλών εξασφαλίσεων, σημειώνοντας ότι το συνολικό ποσό που έχει στη διάθεση 

του ο αγροτικός κόσμος για επενδύσεις αγγίζει το 1,2 δισ. ευρώ. 

 

Επιπλέον, ο κ. Βορίδης ανέπτυξε το ολοκληρωμένο αναπτυξιακό στρατηγικό σχέδιο του 

Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, με το οποίο ο πρωτογενής τομέας της Ελλάδας 

θα ανταποκριθεί άμεσα και αποτελεσματικά στις νέες προκλήσεις του άμεσου μέλλοντος, με βάση 

τις διεθνείς πολιτικές και εμπορικές εξελίξεις, τη διαπραγμάτευση της νέας Κοινής Αγροτικής 

Πολιτικής (ΚΑΠ) και τις προτεραιότητες των πολιτικών της ΕΕ. 

 

Παράλληλα, ο Υπουργός αποκάλυψε ότι το επόμενο ελληνικό Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 

θα αφορά κυρίως νέες τεχνολογίες και στοχευμένες δράσεις, με στόχο μεταξύ άλλων την 

περιορισμένη  και στοχευμένη χρήση φυτοφαρμάκων, λιπασμάτων και νερού. 

 

Τέλος, ο κ. Βορίδης δήλωσε «εξαιρετικά αισιόδοξος» για τον πρωτογενή τομέα της χώρας και 

υπογράμμισε τη μεγάλη σημασία που έχει για τον αγροτικό χώρο η βούληση των παραγωγών για 

συνεργασία με τους μεταποιητές, αναφέροντας μάλιστα ως επιτυχές παράδειγμα τη σύσταση 

Διεπαγγελματικής Οργάνωσης Φέτας. 

 

Προηγουμένως, ο Υπουργός είχε την ευκαιρία να περιηγηθεί στους χώρους της έκθεσης και να 

συνομιλήσει με εκπροσώπους εταιρειών που δραστηριοποιούνται στον αγροτικό κλάδο καθώς 

επίσης και εκπροσώπους εποπτευόμενων φορέων του Υπουργείου. 


